

唐河县农业机械技术中心 三项措施高质量推进三夏生产

本刊讯 唐河县农业机械技术中心以党史学习教育为契机,深入贯彻习近平总书记关于减少粮食损耗浪费的精神,采取三项措施,加强小麦机械化收获减损技术指导、宣传、贯彻,立足“抢”字,突出“快”字,推进小麦机械化收获环节减损行动,为高质量推进“三夏”生产提供科技支撑。

一、抓宣传动员,强化减损意识。通过标语、横幅、培训会、印发宣传单等形式,加强小麦机械化收获减损技术指导、宣传、贯彻,引导农户和机手选择适宜的机具、收割

时间、留茬高度和收割速度,落实机械作业操作规程和农艺措施要求,提高机手操作技能和减损意识。

二、抓培训检修,提升作业质量。邀请专家对农机推广技术人员进行机械减损业务技能提升;抽调农机专业技术人员深入乡镇举办培训班,开展小麦机械收获减损、安全生产等方面的指导培训;发挥好农机合作社、种粮大户、家庭农场等新型经营主体的示范带动作用,动员和指导农民对作业机械进行检修和调试,保障机具以良好状态投入作业。目前,已举办各

类培训班5期,培训各类人员1000余人次,组织检修调试联合收割机3000余台套。

三、抓现场演示,突出示范带动。把小麦机械收获减损作为重头戏,宣传演示机械化技术路线、机艺融合、农机安全操作、节粮减损等。同时根据实际情况召开现场会,加强新机具新技术培训与演示。

截止目前,全县计划组织投入各类拖拉机及配套机具10万余台,联合收割机3000台。实现小麦机收率98%以上,力争小麦机械收获减损目标≤1.5%。(方洋 周明慧)

扶沟县城郊乡财政所 走访辖区企业 优化营商环境

本刊讯 为进一步优化营商环境,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,连日来,扶沟县城郊乡财政所组织工作人员深入辖区企业开展大走访活动,了解企业经营情况,倾听解决企业困难,以实际行动助力企业发展。

走访过程中,该所工作人员深入企业车间实地查看,了解企业生产经营情况,并与企业相关负责人就企业发展中遇到的问题进行沟通交流,对于现场能解决的立刻解决,不能解决的登记在案,整理后报乡镇政府或相关部门协调解决,同时向企业负责人宣传讲解扶持奖补政策,引导企业把政策用足用好,做大做强。

通过集中开展优化营商环境走访活动,不但把“我为群众办实事”实践活动落到了实处,提高了全所人员的服务意识,同时也为企业发展、为推进辖区经济发展夯实了基础。(郭继强)

郸城县交通运输局执法所 开展“我为群众办实事”实践活动



本刊讯 近日,郸城县交通运输局执法所组织一线执法人员,结合当前正在开展的交通运输执法领域突出问题专项整治行动,依托县超限检测站开展“我为群众办实事”党史学习实践活动。

据了解,此次活动共有“交通运输执法领域突出问题专项整治社会调查”和“我为司机倒杯茶”两个环节。活动中,交通执法人员有的手拿调查问卷,请过往的司机朋友认真阅读调查问卷,并凭自己意愿如实填写;有的手捧盛满绿豆汤的纸杯,热情的递到司机手里,让司机朋友在闷热的车厢里感受到郸城交通执法带来的一丝丝凉爽。

活动当天,共发放调查问卷58份,为过往司机提供绿豆汤茶300余杯,用实际行动切实为群众办实事、解难题,展现了新时代交通运输执法人员良好的精神风貌。(武红英)

邮快合作 柘县人民享受到足不出村取包裹的便利

本刊讯 进入六月,天气渐渐炎热起来。在平顶山市柘县冢头镇圪塔王邮政便民服务站里,一位中年妇女一手抱着孩子,一手拿着从外地寄回来的包裹,高兴的对便民服务站的老板和几个正在买东西的乡亲们说:真是太方便了,家门口都能取,邮政又给咱老百姓办了件大好事,以后不用再跑十几里路去镇上取包裹了,天热路远不说,还不安全。说到安全,中年妇女回想起前几天同村的一位老人因为去镇上取包裹发生交通事故的事,还是心有余悸。

近几年来,随着电商业务的快速发展,包裹寄递业成为商品销售的主流行业,除邮政外,顺丰、京东、百世、“四通一达”等十多家社会快递公司应运而生,且发展迅速,其日包裹寄递量有和邮政平分市场的势头。但是,社会快递公司的迅速发展,除给商家、快递公司带来较大的盈利外,给乡镇以下的农村包裹用户带来的确是取包裹的不便及

安全隐患;因现在的农村,青年人大多都外出打工了,家里只有“三留守”人员,他们到乡镇所在地领取包裹成了一大难题。社会快递不送,自己去不了,找人代捎又不方便,更有甚者取包裹途中还有车祸发生。

今年以来,针对社会快递公司乡镇以下的农村包裹不能送到户,使广大农民朋友取件难这一问题,柘县邮政分公司急农民所急,在总经理王政伟的带领下,班子及相关专业人员深入农村及社会快递公司了解情况,调查市场,按照国家邮政局快递进村工作的要求,及集团公司“以农为本、靠农兴邮、为农服务”的原则,本着“多站合一、资源共享、功能集约、便利高效、利民惠民”的经营思路,在市邮政管理局的支持下,多次与快递公司沟通研讨,摸索出了一套以农村邮政便民服务站为基础,邮政、社会快递公司合作,将邮政便民服务站所在行政村及紧邻村的包裹统一放在便民服务站,由便

民服务站老板通知包裹用户前去领取,便民服务站老板在手机上利用邮政易邮自提系统对包裹进行入库、出库处理。这样,所有包裹用户足不出村就能领到自己的包裹,解决了广大农村用户出行不便的问题,又为便民服务站带来了较大的人气资源,缩短了包裹投递时限,也解决了社会快递公司包裹到村的难题,实现了资源共享共赢和群众满意、便民服务站满意、快递公司满意、邮政企业满意、政府满意的“五满意”。

截止五月底,柘县已初步建成了以县邮政公司邮件处理中心为基础,以乡镇邮政网点为支撑,辐射到各行政村邮政便民服务站、农村快递物流三级架构模式,包含了邮政及其他近十家社会快递公司,覆盖了全县13个乡镇,200余个行政村,60余个邮政便民服务站,基本上解决了农村快递包裹最后一公里的问题,让老百姓真正享受到了“家门口”的便利。(赵军献)

新闻速览

方城县二郎庙镇人大 双管齐下 提升监督实效

本刊讯 为提升监督实效,今年以来,方城县二郎庙镇人大双管齐下,一方面把监督重点放在关乎全镇经济社会发展上,对全镇重点工业项目建设情况实施监督,在重点项目用地、项目建设和施工质量安全等关键环节,适时组织辖区县、镇人大代表进行视察调研,并提出建议,促进项目建设顺利推进。另一方面突出对厕所革命、人居环境整治等民生工程进行监督。(杨佳佳)

郑州农商银行建设路支行 开展六一儿童节活动

本刊讯 为提升与客户关系以及郑州农商银行品牌形象,国际六一儿童节到来之际,郑州农商银行建设路支行以此为契机,以儿童为纽带,在支行厅堂和学校门口开展了一系列活动。利用小学放学时间,在小学门口布置展台,向小朋友发放铅笔、橡皮等学习用具,并向小朋友介绍人民币知识与简单金融知识,为他们树立正确的金钱观。活动期间,携带儿童进入厅堂的客户,均有机会抽取幸运礼品一份,网点为他们准备了新华字典、绘本、泡泡机、驱蚊扣等礼品,为孩子们送上惊喜与祝福。本次活动加强了银行与客户之间的交往和情谊,提升了郑州农商银行社会形象,取得了圆满成功。(平海龙)

尉氏县门楼任乡财政所 开展“学党史·传承焦裕禄精神”主题活动

本刊讯 近日,尉氏县门楼任乡财政所组织全所党员干部开展“学党史·传承焦裕禄精神”主题活动,集中观看了电影《焦裕禄》,重温红色经典,追溯燃情岁月,坚定理想信念,感受榜样的力量。

通过观看影片,全所党员干部对焦裕禄同志的事迹和精神有了更全面深刻的认识,接受了一次宝贵的心灵洗礼。大家纷纷表示,要深入学习焦裕禄亲民爱民、艰苦奋斗、科学求实、迎难而上、无私奉献的精神,在工作中坚定理想信念、牢记初心使命、强化责任担当、提升履职能力,争当新时代焦裕禄式好干部。(郭红超)

以创文为抓手 办实事解民忧

本刊讯 方城县释之街道人大联络处把文明城市创建工作作为建设美丽释之、幸福释之的实践载体,坚持“为民、利民、惠民、靠民”的原则,把更好地满足群众生产生活需求作为出发点和落脚点,把创文与补民生短板、办民生实事紧密结合起来,民有所呼、民有所应,自我加压、真抓实干,从细节入手,从小事做起,做到缺什么补什么、弱什么强什么,不断增强群众的获得感、满意度,为实现城区环境文明美丽而积极作为。一是加大投入,办好民生实事。二是改善环境,打造宜居家园。三是强化宣传,凝聚创成合力。(杨继东 韩铭)

巩义市大峪沟镇财政所 注重党风廉政教育

本刊讯 5月27日,巩义市大峪沟镇财政所召开全体工作人员会议,积极传达市财政局党风廉政教育警示教育周动员会议精神。

会议上,所长刘路带领大家共同学习了《全市“开展不稳定问题‘大排查、大提升’活动喜迎建党百年华诞”实施方案》并传达局党组“党风廉政教育警示教育周动员会”会议精神。所长刘路以提出今后工作重点和注意事项:1、鼓励大家在工作中勇于创新,不断提升个人工作素质水平,提高工作能力,促进财政工作更好发展。2、要求同志们在工作中要重视党风廉政教育,切实增强责任感和紧迫感,加强廉洁自律,强化法治思维,自觉接受监督,有效防范业务与廉政风险。

(大峪沟镇财政所)